
COMPORTAMENTUL ÎN CAZ DE INCENDIU 

NUMERE DE TELEFON IMPORTANTE 

1. Acordați atenție semnalelor  
Respectați semnalele de alarmă și indicațiile personalului. 

2. Anunțați incendiul 
Unde arde? 
Ce arde? 
Cât de mult arde? 
Ce pericole există? 
Așteptați întrebări suplimentare 
Încercați stingerea incendiului (doar dacă este sigur) 

3. Mergeți la punctul de adunare 
Luați cu dvs. persoanele aflate în pericol sau rănite  
Nu folosiți liftul 
Închideți ușile 
Urmați căile de evacuare marcate 
Anunțați persoanele dispărute la coordonatorul intervenției
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Declarație de consimțământ 
Toate cunoștințele dobândite în legătură cu vizita în incinta companiei – 
în special informațiile privind procesele operaționale și comerciale, precum 
și dezvoltările și metodele tehnice (denumite în continuare „INFORMAȚII”) 
– indiferent dacă se referă la Neuman Aluminium Austria GmbH, la Grupul 
Neuman sau la terți prezenți pe teritoriul fabricii, trebuie tratate ca fiind 
confidențiale. Fără acordul prealabil în formă scrisă al Neuman Alumi-
nium Austria GmbH, aceste INFORMAȚII nu pot fi reproduse, copiate 
sau făcute cunoscute în orice formă unor terțe persoane, în special 
concurenților.

INFORMAȚIILE includ, în special, date confidențiale despre metode de 
lucru, (noi) dezvoltări, know-how tehnic și comercial etc.

Dispozitivele de acces eliberate trebuie returnate la încheierea lucrărilor și 
nu pot fi înmânate altor persoane.

Măsurile de securitate nu pot fi ocolite; de exemplu, ușile nu trebuie 
blocate deschise sau împiedicate să se închidă.

Utilizarea și funcționarea hardware-ului și software-ului neaprobate de 
companie sunt interzise (de ex. suporturi externe de stocare, dispozitive 
WLAN proprii, stații radio, scule electrice). Conectarea echipamentelor 
private la sistemele și instalațiile companiei este strict interzisă.

Activitățile care pot afecta funcționarea și siguranța (informațională/IT/de 
producție) trebuie anunțate în prealabil și aprobate de companie. Exem-
ple: întreruperea sau limitarea proceselor/sistemelor/serviciilor, alimentării 
cu energie, UPS-ului, climatizării, liniilor de comunicație; restricții de acces; 
dezactivarea alarmelor, a controlului accesului, a sistemului de detecție 
a efracției ori a unor componente; sistemul de detecție incendiu sau 
detersoarele individuale; opriri/activări necesare.

Neuman Aluminium își rezervă în mod expres toate drepturile asupra 
acestor INFORMAȚII, inclusiv dreptul de a depune cereri de protecție a 
proprietății intelectuale. INFORMAȚIILE nu pot fi utilizate pentru dezvoltări 
proprii sau în interesul unor terți.

Prin semnătură vă angajați să respectați regulile tipărite pe verso.

În cazul încălcării intenționate sau din neglijență a prezentelor obligații, veți 
răspunde față de Neuman Aluminium pentru prejudiciile cauzate.

Vă rugăm să aveți în vedere că parcarea și introducerea de obiecte 
pe teritoriul fabricii se fac pe propria răspundere. Neuman Aluminium 
răspunde numai pentru daunele provocate intenționat sau prin neglijență 
gravă din partea Neuman Aluminium.

Vision Zero
Null Unfälle - gesund arbeiten!

INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ 
ȘI PLANUL FABRICII

Ne bucurăm să vă avem ca oaspete în fabrica 
noastră. În interesul dvs. și al nostru, vă rugăm 

să respectați următoarele puncte.

VĂ RUGĂM SĂ SCANAȚI CODUL QR 
ȘI SĂ VĂ ÎNREGISTRAȚI 

COMPORTAMENTUL ÎN CAZ DE ACCIDENT ȘI 
PRIM AJUTOR 
1. Acordați primul ajutor 

Găsiți trusa de prim ajutor 
Lista cu persoanele instruite pentru prim ajutor se află în fiecare 
trusă 

2. Solicitați ajutor medical 
Anunțați un punct de acces (marcat cu litera „A”) 
Punctele de acces sunt indicate pe harta fabricii și în trusele de 
prim ajutor 
Un first responder va fi automat informat în momentul alarmei

Punct de 
adunare

Cale de 
salvare

Prim 
Ajutor

Defibrilator



Persoanele cu stimulator cardiac 
trebuie să mențină o distanță de siguranță de 10 
metri în aceste zone.

În zonele cu risc de atmosferă explozivă, țineți 
telefoanele mobile, aparatele foto, țigările și 
brichetele departe. 
 
Fiți atenți la traficul de camioane și stivuitoare! 
Mențineți o distanță de siguranță de 3 metri.
Accesul în hale cu vehicule pe combustie este 
permis doar cu o autorizație specială.

Pericol de expulzare explozivă a aluminiului 
lichid în timpul turnării.

Purtarea echipamentului individual de protecție 
(EIP) este obligatorie pentru toate persoanele 
aflate în afara traseelor pietonale. 
 
EIP necesar este indicat în zonele 
corespunzătoare.  
 
În zonele cu zgomot, purtați protecție auditivă 
chiar și în cazul unei șederi scurte. 
 
Nu introduceți niciodată mâna în părțile mobile 
ale mașinilor. În general, nu atingeți materialele 
– există pericol de arsuri și tăieturi.

Acordăm cea mai mare importanță protecției muncii și 
protecției mediului. 

Lucrările la înălțime, în spații închise sau cu 
platforme mobile sunt permise doar cu echip-
ament de protecție împotriva căderii. 
 
Lucrările la cald (sudură, tăiere etc.) și utili-
zarea flăcării deschise sunt permise doar cu 
autorizație scrisă.

Personalul de prim ajutor este disponibil în caz 
de necesitate.

PENTRU SIGURANȚA DUMNEAVOASTRĂ 

Sunteți obligați să respectați legislația privind se-
curitatea muncii, reglementările privind prevenirea 
accidentelor și regulamentele privind substanțele 
periculoase. Nerespectarea acestora poate pune 
în pericol propria siguranță sau pe a altora!

Utilizarea stivuitoarelor și a platformelor de lucru 
mobile este permisă doar după instruire și cu 
autorizație internă.

Anunțați imediat persoana de contact Neuman în 
caz de incidente neobișnuite, accidente, vătămări 
corporale, defecțiuni sau daune.

Punctele de acces pentru salvare sunt marca-
te cu simbolul de prim ajutor. 

Respectați distanța de siguranță față de 
suprafețele fierbinți marcate cu avertismente

Viteza maximă admisă în incinta fabricii este de 
15 km/h. Autoturismele trebuie parcate exclusiv 
în locurile de parcare marcate.

Este interzis consumul de alcool și substanțe 
stupefiante.

PENTRU PERSONALUL FIRMELOR 
EXTERNE SE APLICĂ SUPLIMENTAR 

Este strict interzis fumatul, cu excepția zonelor 
de fumat special marcate.

Este interzis focul deschis și flacăra deschisă 
pe întreg teritoriul fabricii.

Fotografierea și filmarea sunt permise doar cu 
aprobarea prealabilă a persoanei de contact 
Neuman.


